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Hej! 

58. Ombyggnation vind

Efter stämmans beslut om att sälja vinden på vinkelhuset har styrelsen fortsatt förhandlingen med Mikael Lusth. Vi är nu överens om avtalets innehåll och undertecknandet kommer ske så snart som möjligt.  

Rivningsarbetet och förberedelser inför byggnationen planeras starta så fort det är möjligt efter årsskiftet. Ombyggnationen innebär att delar av innergården kommer att ingå i entreprenadens etableringsområde/entreprenadområde. 

Vi ber alla boende om överseende med de störningar som kan uppstå under byggarbetet. Styrelsens mål är att ge alla boende återkommande information kring den pågående byggnationen.

59. Förråd

Vindsförråden på vinkelhuset måste tömmas så snart det är möjligt. Styrelsen har beslutat om ny fördelning av förråd. Som tidigare meddelats erbjuds alla medlemmar max 2 förråd per lägenhet. 

60. Parkering

På förekommen anledning måste vi återigen påminna om följa styrelsens beslut angående de temporära parkeringsplatserna inför vintern 2013-2014. Parkeringsförbud på platserna mot vinkelhuset på innergården råder. 

61. Renovering av lägenhet

När vi som bostadsrättshavare renoverar eller bygger om i våra lägenheter invändigt är det ett absolut krav att anlita behöriga hantverkare som arbetar fackmannamässigt och följer branschregler. Vid större förändringar av värme, vatten, el och vvs krävs styrelsens godkännande enligt stadgarna. Likaså vid förändringar som normalt kräver bygglov. Att anlita obehöriga hantverkare orsakar stora risker och eventuellt även skador inte bara för den egna lägenheten utan också för hela huset.

God jul och ett gott nytt år! (Glöm inte att släcka ljusen).

Styrelsen

